
Сотрудники следственного управления приняли участие в семейном спортивном празднике

Начало осени принесло в Бурятию прохладу и дожди. Но погода не напугала сотрудников следственного управления. Со своими семьями они приняли участие в спортивном празднике на свежем воздухе, чтобы закалить себя и детей тренировками и хорошим настроением. Праздник приурочили к нескольким торжественным датам, в том числе к созданию в следственном управлении женского совета, в который вошли наиболее активные и прогрессивные представительницы прекрасного пола, мнение которых для многих является важным и авторитетным. На состязаниях они присутствовали, как в составе команд, так и в составе оргкомитета. Команды состязались в скорости, ловкости и силе, преодолевая различные этапы эстафеты, выполняя упражнения с мячами, скакалками. Самым задорным оказался конкурс по прыжкам спортсменов в мешках. Также никого не оставил без улыбок турнир по перетягиванию каната. Наравне со взрослыми высокую волю к победе показали и дети, которым праздники принесли много радости и веселья.

По итогам состязаний судьи определили победителей, но без подарков никто не покинул спортивную площадку. Праздник завершился угощением на свежем воздухе и рассказами о самых смешных и забавных случаях во время пройденных испытаний.

Изображения





11 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1608877>